

R 5413

“இந்த யுகத்தின் முடிவு ஒரு ஆபத்துக்காலம்”

“THE END OF THE AGE A PERILOUS TIME”

“கடைசி நாட்களில் கொடிய காலங்கள் வரும்; மனுஷர்கள் துரோகிகளாயும், துணிகரமுள்ளவர்களாயும், இறுமாப்புள்ளவர்களாயும், தேவப்பிரியராயிராமல் சுகபோகப் பிரியராயும்... இருப்பார்கள்” – 2தீமோத்3:1,4.

“கடைசி நாட்கள்” அல்லது பிந்தைய நாட்கள், முடிவின் நாட்கள் என்ற சொல்லானது, அநேகர் எதிர்பார்த்திருக்கிறபடி இவ்வலகின் முடிவைக் குறிப்பிடுவதில்லை. ஆனால் நீதியின் ஆளுகை துவங்கப்பட இருக்கிற இந்த யுக முடிவாகிய தற்காலத்தைக் குறித்தே வேத வசனம் சிறப்பாய் சுட்டிக் காட்டுகின்றது. இந்த அறுவடை நேரத்தில் தற்போது வாழ்ந்துவருவதில் நாம் மகிழ்ச்சியடைகிறோம்.

“அறுவடை இந்த யுகத்தின் முடிவு” – மத் 13:39(டயக்லாட் மொழிபெயர்ப்பு). இந்நேரத்தில் உலகம் கிறிஸ்தவமயமாக்கப்பட்டு தேவனிடத்தில் மனம்திரும்புவதற்கு பதிலாக, எதிர்மறையான நிலைமை நடப்பிலிருக்கும் என்று அப்போஸ்தலர் எச்சரிக்கிறார்.

இது பெரும் ஆபத்து நேரமாக இருக்கும். கர்த்தருடைய பிள்ளைகளுக்கு அபாயகரமாயிருக்கும், கிறிஸ்துவைப் பின்பற்ற தீர்மானித்து பயணத்தைத் துவங்கினவர்களுக்கு ஆபத்தான நேரமாக இது இருக்கும். ஆயினும் உலகிற்கு அது அதிக ஆபத்தான நேரமாக இருக்காது.

ஆதாமின் தண்டனைத் தீர்ப்பிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டவர்கள் மட்டுமே தற்போது ஜீவனா அல்லது மரணமா என்ற பரீட்சையில் நிற்கிறார்கள். இவர்களுக்கே கடுமையான பரீட்சைகள் இருக்கும் நேரமாக பரிசுத்த பவுல் விளக்குகிறார். உலகின் முழு நடைமுறையும், எதிர்பார்க்கப்பட்ட உயர்நிலைப்பாட்டிலிருந்து தலைகீழாக புரட்டப்படும். மனிதர்கள் துரோகிகளாவார்கள். எவ்வளவுதூரம் ஒப்பந்தம் அனுகூலமளிக்குமோ, அதுவரை நீடித்திருப்பார்கள். அனுகூலமளிக்காதபோது ஒப்பந்தத்தை நிறைவேற்றிமுடிக்க மாட்டார்கள். அந்நேரத்தில் ஒவ்வொரு மனிதனுடைய கரமும் தன் அயலானுக்கு விரோதமாக உயர்த்தப்பட்டிருக்கும். சுயநலம் கட்டுப்பாடின்றி ஆதிக்கம்

செலுத்தும். ஒவ்வொருவரும் பொறுப்புணர்வை அலட்சியப்படுத்தி, தன் சொந்த நலன் எதுவோ அதன்படியே செய்வார். சுயவஞ்சகமும், சுயநலமும், அகம்பாவமும் அங்கே வெளியரங்கமாக நிலவும். மனுஷர் தேவப்பிரியராக இருப்பதைக்காட்டிலும், சுகபோகப் பிரியராய் இருப்பார். இந்த நிலைமை, இந்த யுகத்தின் முடிவுக்காலத்துக்குரிய அடையாளமாயிருக்கும்.

இந்நிலைமை தற்போது வியாபித்திருப்பதை சிந்திக்கின்ற ஒவ்வொருவரும் உணர்ந்துகொள்ள வேண்டும். ஒப்பந்தம் எப்பொழுது நிறைவளிக்காததாய் இருக்கிறதோ, அது திருமண ஒப்பந்தமானாலும், வியாபார ஒப்பந்தமானாலும், திருப்தியற்ற ஒப்பந்ததாரர் அந்த ஒப்பந்தத்தை முறிக்கும் அபாயத்திலுள்ளார். உன்னால் முடிந்தால் அதை காத்துக்கொள்ள என்னை வலுக்கட்டாயப்படுத்து என்ற மனப்பான்மையில், ஒப்பந்தத்தை முறிக்க முடிவெடுத்தவர் எண்ணுகிறார். கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் கொள்கையில் உறுதியாயிருப்பதிலும், உடன்படிக்கைகளில் உண்மையாய் இருப்பதிலும், ஒருவேளை அவர்களுக்கு இவை அனுகூலமற்ற நிலைமையை வருவித்தாலும், தங்கள் வார்த்தையை காத்துக்கொள்வார்கள். இந்த மனப்பான்மை கர்த்தருக்கு பிரியமானது.

இந்த நிலைமைகள் உலகளாவ பரவியுள்ளது

அதிகாரிகளுக்கு மரியாதை செலுத்தாத இந்த தலைக்கனத்தின் ஆவி உலகில் எப்பறமும் இருப்பதை நாம் காண்கிறோம். கடந்தகாலங்களில், மேலதிகாரிகளுக்கு அதிக அளவு மரியாதை செலுத்திவந்தனர் என்பதில் எந்த ஐயமுமில்லை. தற்போது, ஊசலாடும் குண்டு, மறுபக்கத்தில் சாய்ந்திருக்கிறது, அதிகாரத்திலிப்போருக்கு தற்போது மரியாதை தருவதில்லை. தேவனிடத்தில் பயபக்தி குறைவுபட்டதாலேயே இந்நிலைமையை வருவித்துக்கொண்டனர். தேவனுடைய வார்த்தையாகிய வேதாகமத்தின்பேரில் விசுவாசமிழந்ததன் தவிர்க்கமுடியாத விளைவே இந்நிலை வரக்காரணம். ஜனங்கள் வேதத்தின்பேரில் விசுவாசம் இழந்ததுபோலவே, அவர்கள் தேவனிடத்திலும் விசுவாசமிழந்தோராகி அதிக சுயநலவாதிகளாக, அதிக சுயசித்தமுள்ளோராக ஆகியிருக்கின்றனர். தவறான போதனை மற்றும் தப்பறையின் மூலமாகவே இந்நிலைமைகள் ஏற்பட்டிருக்கின்றன. தேவனே தங்களுடைய விரோதியாயிருந்து, தங்களுக்கு தீங்கு விளைவிக்கும் நோக்கத்தோடு செய்வதாக ஜனங்கள் எண்ணுகின்றனர்.

மதவாத நம்பிக்கையில் கேலிக்குரியவைகளாக

கருதப்படுபவைகளை மத விமர்சகர்கள் அகற்றிப்போட தேடிக்கொண்டிருக்கின்றனர். இதன் காரணமாக, வேதத்திலிருந்து விலகி சென்றுகொண்டிருக்கின்றனர். ஆனால் வேதாகமத்தால் அல்ல, விசுவாசப் பிரமாணங்களாலேயே அபத்தங்கள் கொண்டு வந்திருப்பதை வேதமாணவர்கள் காண்கிறார்கள். உலகமோ, தேவனிடத்தில் நம்பிக்கையிழந்து, முன்னெப்போதுமிராத அளவுக்கு இறுமாப்புடையோராகின்றனர். ஆரம்பத்தில் தாங்கிப் பிடித்திருந்த தேவபக்தியின் பயம் அகன்றுபோனதினால் ஒவ்வொன்றையும் சந்தேகத்தோடு நோக்கும் மனப்பான்மை ஏற்பட்டிருக்கிறது. புசிப்போம், குடிப்போம், மகிழ்ச்சியாயிருப்போம் என்று கூறும் மனநிலையில் ஜனங்கள் இருக்கின்றனர். வருங்காலத்தைப்பற்றி ஒருவரும் அறியார்கள், எல்லா பிரசங்கிமார்களும் குழப்பமடைந்துள்ளனர். அனைத்தும் காலங்காலமாகவே இருந்து வந்திருக்கிறது. தற்காலத்தில் நாம் குதூகலமாயிருப்போம், சுகபோகமாயிருப்பதே நம் வாழ்வின் குறிக்கோளாயிருக்கட்டும். இதுவே உலகின் மனப்பான்மையாக இருப்பதாக தோற்றமளிக்கிறது. அவர்கள் தேவப்பிரியராயிருப்பதைக் காட்டிலும் சுகபோகப் பிரியராய் இருக்கின்றனர்.

அர்ப்பணிப்பு செய்த சிலரிடையே உலகத்தின் ஆவி

நாம் வாழும் இந்நாட்களின் நிலைமைகள், சபைக்கு கொடுத்தான காலங்களை உருவாக்கும். சபை தேவஅன்பினால் ஏவப்பட்டு, எப்பொழுதுமிராத அளவுக்கு வழிநடத்தப்பட்டுவருகிறதல்லவா? என்று எதிர்மாறான கேள்வியை நீங்கள் எழுப்பக்கூடும். இந்த தேவஅன்பு, அபாயத்திலிருந்து அவர்களை அரணாய் நின்று பாதுகாக்கும் அல்லவா? தேவபிள்ளைகளில் சிலர், அதிகதிகமாக உலகிற்குள் மூழ்குவார்கள் என்று நாம் பதிலுரைக்கிறோம். உலகத்தின் ஆவி அவர்களைச் சுற்றிலும் கடல்அலை போல் எழும்பும். முழு உலகமும் தங்கள் எண்ணங்களிலும் வழிகளிலும், வழிதப்பிச்செல்கிறதை இவர்கள் பெரும் சிரமத்தின் மத்தியில் புரிந்துகொள்வார்கள். இவர்கள் ஆவியில் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டபோதிலும், இப்படிப்பட்ட எல்லோருடைய மனப்பாங்கும் உலகத்தின் சிந்தையை பெறுவதாக இருக்கும்.

இந்த உலகத்தின் ஆவி, சபைக்கு ஓரளவு பாதிப்பை உண்டுபண்ணும் என்று அப்போஸ்தலர் அறிவுறுத்துகிறார். இதன் விளைவாக, கர்த்தருடைய ஜனங்களில் சிலர், இந்நேரத்தில் கர்த்தருடனான உடன்படிக்கையை அலட்சியப்படுத்துவதால், விசேஷ ஆபத்துக்குள் செல்வார்கள். மற்றவர்களோ, அந்த உடன்படிக்கையை நினைவில்கொண்டு, விழித்திருந்து ஜெபித்து, நல்ல முன்னேற்றத்தை அடைவார்கள். கர்த்தரோடு நெருக்கமாக ஜீவிப்பவர்கள், இதன்

காரணமாக தங்கள் சிந்தையிலும் இருதயத்திலும் வளர்ச்சியடைவார்கள். ஆனால் இப்படிப்பட்டோர் சிலரே.

திரள்கூட்டத்து வகுப்பாரோ, இன்னும் கர்த்தரிடத்தில் நேசமாயிருந்தாலும், உலகத்தின் ஆவிக்குள் மூழ்குவார்கள். தெய்வீக நிலைப்பாட்டுக்கு மிக நெருக்கமாக ஜீவிப்பவர்கள், ஜெபத்தில் விழிப்பாயிருந்து, தேவவசனத்தைக் கற்பதில் நிலைத்திராவிடில், அவர்களும் இந்த ஆவியால் ஓரளவு ஆபத்துக்குள்ளாவர். மற்ற ஜனங்கள் தங்கள் நேரத்தையும் பணத்தையும் செலவழிக்கும் விதம் கர்த்தருடைய பிள்ளைகளுக்கு சோதனையை வருவிக்கும், இவைகள் உறுதியாக எதிர்க்கப்படவேண்டும்.

நுட்பமான பரிட்சை

கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் அவருடைய ஊழியத்திற்கு தாமாக முன்வந்து பிரியத்துடன் கையளிக்கவேண்டும். கிடைக்கும் சந்தர்ப்பத்திற்கேற்ப பல்வேறுவழிகளில் ஊழியம் செய்யவும், ஆவிக்குரிய கூட்டங்களை நடத்தவும் அவைகளில் கலந்துகொள்ளவும் செலவிடவேண்டும். அவர்கள் உலகிலிருந்து பிரிந்திருந்து, தனித்தன்மையான ஜீவியம், அதாவது உடன்படிக்கையின் ஜீவியம் ஜீவிக்கவேண்டும். உலகம் தற்போது எட்டுமணிநேரம் வேலைநேரமாக நிர்ணயித்திருக்கிறது. ஆனால் இதற்கு மாறாக, கர்த்தருடைய உண்மையுள்ள ஜனங்களோ 16 மணிநேரமாக ஆக்கவேண்டும். ஆனால் தற்கால சூழ்நிலைகள் அனைத்தும் ஆபத்துக்களை உருவாக்கும். உலகம் ஒரு நாளைக்கு வேலைசெய்வதற்கு புத்தியறிவோடு ஒரு குறிப்பிட்ட மணிநேரங்களை செலவழிக்குமானால், அவர்கள் செய்வதுபோலவே நாமும் கர்த்தருடைய ஊழியத்துக்கு அர்ப்பணிப்போமானால், நம் பலியின் உடன்படிக்கை முழுமையாகாது. சரியானவற்றை மட்டுமே செய்யத்தேடுபவர்கள், உலகத்தின் நடைமுறைப்படி, எட்டு மணி நேரத்தையோ அல்லது ஒரு நாளையோ உண்மையாய் செலவழித்தார்களானால், அந்த நிலைப்பாட்டின்படி நியாயந்தீர்க்கப்படுவார்கள். அவர்கள் திரள்கூட்டத்து வகுப்பாரின் இடத்தை மட்டுமே அடையமுடியும். அவர்கள் பலியின் உடன்படிக்கையின் நிபந்தனைகளை நிறைவேற்றவில்லை.

ஆனால் சிறுமந்தையோ கர்த்தருக்கு பிரியமாக ஊழியஞ்செய்து, தங்கள் முயற்சிகளை முடிவுக்கு கொண்டுவருவதைப்பற்றி அரிதாகவே அறிந்திருப்பார்கள். தங்கள் சார்பர்கள் முழுமையாக கர்த்தருக்கென்று அர்ப்பணம் செய்யப்பட்டுள்ளதை உணர்ந்து, அவைகளை புத்தியறிவோடு மரணத்துக்கு அனுதினமும் ஒப்புக்கொடுப்பார்கள். இந்த ஆபத்துக் காலங்களை கண்ணோக்கும்போது, நம்மில் ஒவ்வொருவரும் தங்களையே வினவிக்கொள்ளவேண்டியது; நான் எந்த வகுப்பைச் சார்ந்தவன்? என்பதையே.